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Suportul de curs la disciplina „Dreptul afacerilor” tratează 7 teme de 

studiu și are sarcina de a familiariza şi de a forma deprinderi masteranzilor, 

specialităţii Drept Patrimonial, în ceea ce priveşte reglementarea juridica a 

relaţiilor ce apar cu ocazia constituirii şi înregistrării unei societăţi comerciale, 

reorganizării şi lichidării societăţilor comerciale, se va analiza importanţa şi 
inconvenienţele practicării activităţii de întreprinzător şi problemele actuale ce 

se ivesc în societate în legătură cu această problemă, desigur că toate aceste 

probleme vor fi analizate nu doar prin prisma legislației naționale dar și a celei 

internaționale etc. 

Prezentul suportul de curs este destinat studenţilor anului I ai programului 

de masterat „Drept Patrimonial” din cadrul F.C.G.C., Universitatea Tehnică a 
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PRELIMINARII 

 

Dreptul afacerilor – este disciplina care a adus multe divergenţe de opinii 

între doctrinari, legiuitori şi practicieni. De aceea, scopul disciplinei date va fi 

dezvăluirea diverselor probleme de Dreptul afacerilor, analiza diverselor 

lacune din legislaţia comercială actuală, folosirea cunoştinţelor teoretice la 

lecţiile practice etc. Lucrarea respectivă reprezintă un material metodic pentru 

studiul mai reuşit al disciplinei Dreptul afacerilor de către studenţii 
specialităţii Drept Patrimonial, ciclul II. 

În scopul aprecierii şi aplicării corecte a normelor Dreptului afacerilor în 

tematica seminarelor este pus accentul pe analiza legislaţiei RM, pe subiecţii 
raportului juridic ce se nasc în urma activitatăţii de întreprinzător, pe formele 

şi particularităţile răspunderii juridice în sfera activităţii comerciale, pe 

drepturile şi obligaţiile subiecţilor răspunderii juridice în activitatea 

comercială etc. 

În context, suportul de curs la disciplina Dreptul afacerilor se prezintă ca 

un document de politică educaţională şi, în acelasi timp, drept un instrument 

juridic ce sintetizează stadiul gîndirii juridico-comerciale în societatea 

moldovenească. El reprezintă о strategie viabilă de dezvoltare a 

învăţămîntului juridico-comercial, anticipînd în acest mod tendinţele specifice 

celui de-al III-lea mileniu. 

Autorii suportului de curs au acordat suficientă atenţie nu doar ideii de 

acumulare a cunoştinţelor teoretice, dar şi a celei de formare a abilităţilor 
tipice domeniului de activitate, precum şi a capacităţii de a transfera 

cunoştinţele teoretice şi abilităţile practice în situaţii nestandarde. 

În acelaşi timp, se urmăreşte scopul de a forma masteranzilor următoarele 

deprinderi: de a se integra rapid şi ferm în activitatea practică din domeniul 

ales; de a presta asistenţă juridică calitativă tuturor participanţilor la circuitul 

civil şi comercial; să contribuie la reducerea litigiilor cu caracter economic, iar 

pe de altă parte, la soluţionarea corectă şi rapidă a acestora.  

În acest context, suportul presupune o echilibrare a planurilor şi 
programelor de învăţământ, obţinerea unor rezultate adecvate cerinţelor zilei 

de azi şi tendinţelor dezvoltării social-economice. Suportul universitar ciclul II 

este o premisă a asigurării calităţii procesului de învăţământ.  
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